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Τεράστιο παιγνίδι έγινε ανάμεσα στα δύο Πανεπιστήμια και σε αυτό το άθλημα αφού ο αθλήτριας των δύο ομάδων διαφήμισαν με την απόδοση ,το πάθος αλλά και την τεχνική τους κατάρτιση το άθλημα και τα πανεπιστήμια τους.

Στο πρώτο παιγνίδι βρέθηκαν αντιμέτωπες η  Άρτεμης Οικονόμου του Πανεπιστημίου Κύπρου και η Μαριάννα Τσακιστού του Πανεπιστημίου Λευκωσίας όπου μετά από ένα συγκλονιστικό αγώνα η Μαριάννα Τσακιστού κατάφερε να πάρει το πρώτο game για το πανεπιστήμιο της με 3-6 και 0-6 γράφοντας το 0-1.

Για τον δεύτερο αγώνα της σειράς αντιμετώπισες βρέθηκαν η Μαρία Στυλιανού  του Πανεπιστημίου Κύπρου και η Αλάνη Τοπουζίδου του Πανεπιστημίου Λευκωσίας,παιγνίδι το οποίο ήταν η απόλυτη διαφήμιση του αθλήματος με την Μαρία Στυλιανού να κερδίζει στο τέλος στις λεπτομέρειες  και μετά από ένα κυριολεκτικά συγκλονιστικό αγώνα υψηλών προδιαγραφών με 7-5 και 6-3 ισοφαρίζοντας την σειρά των αγώνων σε 1-1.

Στο καθοριστικό για τον τίτλο τρίτο παιγνίδι Άρτεμης και Μαρία του Πανεπιστημίου Κύπρου και Μαριάννα και Ελένη του Πανεπιστημίου Λευκωσίας βρέθηκαν ξανά αντιμέτωπες ,αυτή την φορά στο διπλό , και γνωρίζοντας ότι ο νικητής θα ήταν και ο πρωταθλητής.

Και εκεί που πιστεύαμε ότι τα είδαμε όλα τελικά το τελευταίο παιγνίδι έκρυβε ακόμη πολλές εκπλήξεις αφού οι παίκτριες των δύο πανεπιστημίων τα έδωσαν κυριολεκτικά όλα μέσα στο γήπεδο προσφέροντας εκπληκτικό θέαμα και σασπένς .

Τελικά νικήτριες αναδείχτηκαν οι αθλήτριες του Πανεπιστημίου Κύπρου κερδίζοντας με ανατροπή τις αντιπάλους τους αφού έχασαν το πρώτο σετ με 2-6 και κέρδισαν τα επόμενα με  6-4 και 10-6 σε ένα σετ που θα παραμείνει καταγραμμένο στην ιστορία του Πανεπιστημιακού Αθλητισμού για την μαχητικότητα και την εξέλιξη του αφού είναι από τα ωραιότερα που παρακολουθήσαμε τα τελευταία χρόνια .

Η νίκη στο διπλό χάρισε και τον τίτλο στο Πανεπιστήμιο Κύπρου γεγονός που πανηγυρίστηκε έντονα και δικαιολογημένα μετά από μία τέτοια εξέλιξη.

Συγχαρητήρια όμως αξίζουν στις αθλήτριες και των δύο ομάδων οι οποίες έκανα μεγάλα και εξαιρετικά παιγνίδια ανεβάζοντας ακόμη περισσότερο τον Πανεπιστημιακό Αθλητισμό.
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N2. Άρτεμις Οικονόμου  VS  Μαριάννα Τσακκιστού  (3-6,0-6)

Ν1. Μαρία Στυλιανού  VS  Ελένη Τοπουζίδου
(7-5,6-3)

Διπλό: Μαρία/Άρτεμις  VS  Μαριάννα/Ελένη (2-6,6-4,10-6)
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